

试训球员于长春正式留队
大外援人选上上赛季效力于NBA

招兵买马 同曦瞄准新赛季



昨天,据江苏同曦俱乐部高层透露,球队已经与新疆队球员于长春签约,于长春从新疆男篮赴同曦交流两年。据悉,于长春在同曦实训期间表现得非常刻苦,两个月的时间里穿破了两双运动鞋,深得同曦教练和球员的赏识。另外,对于大外援人员,同曦高层透露:“一定要找一个上赛季在NBA打球的球员。”

今年夏天曾在同曦试训的唐子豪已经在昨天与上海男篮签约,这个被誉为“下一个林书豪”的篮球小将同曦擦肩而过。
现代快报见习记者 王卫

于长春签约同曦 两月练破两双鞋

昨天,据江苏同曦俱乐部高层透露,新疆球员于长春赴同曦交流2年。目前,同曦已经与于长春签了一份两年的合约,并为其进行了球员注册。有意思的是,于长春自己选了个0号的球衣征战新赛季,下赛季他将身披0号球衣为同曦出战CBA,同曦内部戏称其为“0号特工”。

于长春出生于1991年,今年24岁,身高2米01,司职三号位。从2011-2012赛季至今,他共为新疆男篮效力4个赛季,上赛季共出战21场,场均得到1.8分、0.9个篮板和0.3次助攻。据悉,于长春此前已经在同曦试训两个月,同曦内部人士称,于长春训练非常刻苦,在同曦两个月的时间里练坏了两双球鞋,球队对他的这股拼劲和技战术水平都非常满意。此外,外

界普遍认为新疆男篮放走于长春或许是为了给李根腾位置,李根3年3000万加盟新疆的消息早已在圈内广为传播,如若确实,于长春将面临与李根、刘书楠、可兰白克等人竞争同一个位置的局面,上场的机会将更少,加盟同曦或许不是不错的选择。算上新加盟的于长春,同曦队内目前有三名效力过新疆的球员,前面的两位是买吾兰和买尔丹两兄弟。

另外,同曦本赛季还差一个大外援的名额,昨天同曦高层在接受现代快报记者电话采访时表示:“大外援很难选,目前还没有确定的人选,但是球队基本上已经达成了共识,大外援一定是上赛季在NBA打过球的球员,这样才能给球队带来一个更大的变化。”

唐子豪签约上海 夏天曾试训同曦

昨日,著名篮球专家王健在其个人的社交媒体上透露,此前在NCAA打球的唐子豪已经正式签约上海男篮,合约为期3年。这个动作其实并不突然,唐子豪此前就在上海男篮试训,教练组称其表现出色并感到非常满意。此后双方开始进行签约的谈判,进展顺利,无论是唐子豪一方还是上海男篮俱乐部都对主要合同条款没有异议。这意味着此前被认为是第二个林书豪的天才后卫唐子豪,暂时结束了在美国打球的道路,下赛季将会代表上海队出战。

值得一提的是,在试训上海之前,唐子豪曾在江苏同曦试训,结束了在南京的试训之后才赶往上海。对此,同曦高层在接受现代快报记者电话采访时说:“唐子豪在同曦试训之后,他的经纪人并没有给同曦报

价,所以球队也没有启动谈判。在球员买卖的自由市场上,球员有他自己的想法,这个都是非常正常的事情。”

据悉,目前唐子豪已经和上海男篮奔赴意大利拉练,这也意味着他正式开始了和球队的融合,为未来的CBA赛季做准备。据知情人士透露,上海队十分欣赏唐子豪的才华,把他视为俱乐部未来的核心之一。这个出生于1996年的篮球小将,结束了高中时期在美国篮球传奇名校橡树山中学的荣耀之后,在经历了今年夏天随队进行集训之后,将开启在CBA的一段新的旅程。不过唐子豪是否能够适应CBA的打法还有待考验,毕竟在国奥的集训中,他表现并不尽如人意,也许正是在看到自己与职业运动员的差距后让唐子豪决定寻求在CBA进行进一步的磨砺。



情报站

于长春签约同曦

链接

冯欣通过CBA体测

新赛季CBA联赛常规赛将于下个月月底开打,CBA球员体测也将于本月15日到19日进行,目前同曦的大部分将士都在紧张地准备着这场测验。而跟随国奥队正在北京集训的冯欣与战友们一起主动“请战”,提前进行了新赛季CBA联赛的体测。结果显示,包括冯欣在内的9名国奥男篮球员全部合格,一致通过了体测。

在卧推和深蹲的测试中,9名球员全部一次性过关。不过在2分钟强度投篮和专项速度耐力测试中,冯欣因为此前在比赛中脚踝扭伤而未能通过专项速度耐力的测试,但是在下午的补测中,他在全体队友的呐喊助威和轮流陪跑中过关。体测结束后冯欣也表示:“脚踝的伤确实影响了自己的体能测试,不过还好,顺利通过了测验。接下来的两天男篮还有两场教学比赛要打,然后就要去宁夏参加9月9日至13日举行的四国男篮邀请赛,对阵约旦、黎巴嫩和阿联酋三支即将参加亚锦赛的球队。还是坚持一下吧,新赛季也快开始了,刚好可以找找状态。”

国奥男篮主教练崔万军表示:“国奥队组织这次体测,是为了检验队员训练的储备。从结果来看,还是比较满意的,所有队员全部通过。同时也反映出球队在前一段时间的训练中,无论是力量、身体还是技术,都能达到一定的要求。”

世预赛中国男足憾平中国香港 蔡振华:国足不够成熟

3日晚的世预赛国足被中国香港逼平。国家体育总局副局长、中国足协主席蔡振华4日接受新华社记者采访时点评:“结果(令人)遗憾,(球队)不够成熟。”

“从竞技体育的角度,从比赛的角度,有点遗憾,综合来讲,我个人认为,还是比较和谐。”蔡振华在4日的“朝向城市足球发展计划”启动仪式后接受采访时说。

他认为,国足上下半场的表现有差异,显示队伍还不够成熟。“我昨天一直在深思的一个问题

就是,中国队队伍还比较年轻,譬如说昨天上半场和下半场的区别,”蔡振华说。

他评价道,国足上半场从开局开始,机会把控得不错,但是下半场就不一样了。“如果主教练布置整个90分钟都这么打,肯定能攻破对方的球门,或者能胜利。从球员的支撑力上来看,上下半场应该是一样的,但感觉下半场没踢二十分钟就开始急了,射门的有效性就明显下降,这个就显示队伍不够成熟,”他说。 据新华社

聚焦女篮亚锦赛

中国队挺进决赛 今晚与日本争里约门票

昨晚,女篮亚锦赛半决赛在武汉打响,中国队以60:45击败韩国队杀进决赛。值得一提的是,昨天恰好是女篮主教练马赫的生日,女篮的胜利可以说是给马赫送上了一份不错的礼物,但队员们表示现在庆祝还为时尚早,“战胜日本夺得冠军才是对马赫教练最好的礼物。”

今晚7点半,中国队将同日本队争夺冠军,胜者将拿到唯一一张



主教练马赫向球迷致意直通里约奥运会入场券。
现代快报记者 黄成宇

关注女排世界杯

中国队横扫多米尼加

郎平率领的中国女排4日中午3:0横扫多米尼加队,以8胜1负的成绩继续向着里约奥运会的参赛资格靠近。

中国队仅用了77分钟就以25:16、25:17和25:19战胜对手。二传沈静思被评为全场最佳。

中国队主教练郎平赛后表示,这场球中国队准备比较充分,拦网和防守做得也比较好,她希望队员们继续提高阅读比赛的能力。

在5日的比赛中,中国队将迎战强敌俄罗斯队。

据新华社

中国金花美网铩羽

昨天,2015年美国网球公开赛进入了第四个比赛日。在女单第二轮的比赛中,中国美少女王蔷以2:6、6:4和5:7不敌捷克球员斯特里科娃,无缘晋级第三轮。算上之前首轮出局的郑赛赛,至此中国女单选手在本届美网已全部出局。

王蔷表示,自己与郑赛赛等这批正往上拼的球员跟排名靠前球员的水平没有差太多,尤其是30到50名之间的这些。“可能真的就

是差在经验上,跑动、每一板的质量差得没多少,我们可能不太会比赛,她们在场上对于突发情况的应对能力真的是比我们强,”王蔷说,自己很喜欢女单里的拉德万斯卡,“她就属于会用脑子打球的”。

此外,中国选手梁辰和捷克的库卡洛娃搭档以1:6和5:7不敌斯洛伐克组合齐布尔科娃/里巴日科娃,止步女双首轮。

现代快报记者 黄成宇

高淳现代五项全国冠军赛 江苏选手刘佳维获第二

昨天上午9点,江苏选手刘佳维开始准备击剑比赛。12轮比拼后,获得单项第一。紧接着下午2点,刘佳维开始200米游泳对决。随后4点,又转场跑(步)射(击)联项比拼。现代快报记者了解到,这就是由中国现代五项运动协会主办的,2015南京高淳现代五项全国冠军赛的比拼项目,全国116名现代五项选手参加角逐。昨天是比赛第四天,进行的是男子个人、团体决赛,刘佳维最终获得个人决赛第二,江苏获得团体第五。中国奥运第一金得主许海峰也在现场督战。

此次江苏共有11人参加比赛,比赛场馆满眼看去都是大长腿,选手都是怎么选出来的?“现在大多数现代五项选手,是从游泳

队选出来的。比如,刘佳维就是学游泳出身,已经练了七八年。”江苏省现代五项队领队谢少云介绍说。

现场督战的许海峰也表示,现代五项是一个完美的运动项目,综合考虑了各项竞技技巧,观赏性很强。“现代五项在欧洲发展很好,我国在上世纪80年代才刚刚起步,所以现代五项在群众中推广还有一定难度。”不过对于赛事的意义,许海峰表示看好。“像这样的比赛还是多举办好,选手可以提高竞技水平,观众可以更加了解什么是现代五项。而且它是奥运会项目,现在我们还在做夏令营、训练营等活动,让现代五项更好地普及发展。”

现代快报记者 徐岑

简讯

●昨晚,正在备战奥运会预选赛的国奥队与巴林国奥进行了

一场友谊赛,最终中国国奥以1:1战平对手。